夫妻同心书写小家大爱

·记市级文明家庭张红岩、贾保辉家庭

本报记者 尹腾淑

提起张红岩,同事和邻居都会流露出 羡慕的眼神,因为她拥有一个幸福美满的 家庭。10月21日,记者在东昌府区利民 东路供电公司第五家属院,对张红岩进行 了采访。

张红岩是东昌府区人民医院的一名 护理工作者,丈夫贾保辉是聊城电力工 程监理有限公司的一名工作人员,夫妻 二人恩爱和睦,用生活中平平凡凡的 事、点点滴滴的情诠释了家与爱的真

作为一名护理工作者,张红岩爱 岗敬业、忠于职守,用辛勤的汗水赢得 了患者及家属的好评。2003年"非典" 暴发时,她主动请战,冲锋在前,坚守 在发热门诊一线,成为抗击"非典"护 理队伍中光荣的一员。2020年初,疫 情来势汹汹,年届五十的她,毅然带领

科室全体人员,奋战在医院急诊预检 分诊处,守护好第一道防线,助力医院 做好疫情防控工作。

和谐家庭是和谐社会的重要组成 部分,夫妻和睦是家庭和谐的基础。30 年来,张红岩和贾保辉一起承担工作、 生活的重压,他们既是生活中的伴侣, 又在事业上相互支持。在家务活上,夫 妻俩分工合作。在贾保辉被派往西藏 工作期间,张红岩给予丈夫充分支持,

她默默挑起家庭重担,解除了丈夫的后 顾之忧。

在生活中,张红岩尽心尽力孝敬公 婆,和同辈和睦相处,对晚辈爱护有加,她 用实际行动,赢得了家人的尊重,公婆一 直把她当作女儿一般疼爱。

"我爱我的家庭。夫妻同心、家庭和 睦,生活在这样的家庭,我感觉很幸福。" 张红岩说。



10月18日,开发区大胡小区,开发区行政执法大队工作人员在向居民 宣传文明养犬知识。

当日,开发区行政执法大队工作人员深入小区向居民发放"明白纸", 讲解文明养犬知识及注意事项,引导社区居民科学养犬、文明养犬,营造安 全、和谐的生活环境。 本报通讯员 赵玉国 摄



10月19日,演员在表演节目《老羊山》。

当日,山东省文化艺术学校山东梆子实验剧团在茌平大剧院进行公益 演出,带来了《老羊山》《盘丝洞》等节目,受到群众热烈欢迎。

本报记者 赵琦 摄

聊城市文物事业服务中心

发挥资源优势 建设文明单位

本报讯(记者 林金彦)10月20日, 记者从聊城市文物事业服务中心获悉, 该中心依托行业优势,深入开展群众性 精神文明创建活动,弘扬文明新风,凝 聚奋进力量。

聊城市文物事业服务中心主要承 担全市文物资源调查、抢救、研究、利 用和考古科研等工作。今年以来,为 深化文明单位创建工作,同时更好地 宣传聊城,聊城市文物事业服务中心 依托文博场馆、文物资源,举办了"血

染芳华 聊城文物别样红"等一系列主 题展览活动。同时,该中心利用"5·18 国际博物馆日"等节日,积极进行爱国 主义教育,开展民间收藏文物公益鉴 定活动等。

聊城市文物事业服务中心还结合 自身实际,积极开展"保护环境 文明旅 游""文明旅游 聊城有礼"等志愿服务 活动,为创建全国文明城市营造良好氛

在平区振兴小学

文明新风拂校园

本报讯(记者 刘敏)记者10月20日 从茌平区振兴小学了解到,该校从思想道 德建设、教师队伍、校园文化等方面入手, 抓落实、促创新,走出了一条富有特色的 文明校园创建之路。

创文明学校、当文明教师、做文明学 生……在创建文明校园过程中, 茌平区振 兴小学坚持依法治校和以德治校相结合, 全面提高师生的文明素质。以培育有理 想、有道德、有文化、有纪律的社会主义 "四有"公民为目标,加大思想道德建设力 度。以"养成教育"为抓手,开展"三月处 处有阳光 小小雷锋在行动""普及安全知 识 确保生命安全""民族团结一家亲"主 题队会等丰富多彩的活动,让学生在活动 中增长知识、在活动中提升能力、在活动 中学会做人。

在校园文化建设方面, 茌平区振兴小 学突出中华优秀传统文化等的宣传。定 期开展文明班级创建评比,引导学生严格 遵守《中小学生守则》《中小学生日常文明 行为习惯》。

詹春芳:讲好家风故事 弘扬家庭美德

本报记者 刘敏

"家风好,就能家道兴旺、和顺美满。" 对这句话,詹春芳深有感触。詹春芳是聊 城六中的一名思政课教师,她的家庭是省 级文明家庭,她对"家风"二字的理解比他 人更为深刻。

1972年出生的詹春芳,丈夫在部队为

救战友而致残,儿子是一名武警战士。她 言传身教,传承弘扬良好家风,用实际行 动践行着共产党员的责任。作为聊城六 中关工委副主任,她还十分关心关爱青少 年的健康成长,传承红色基因、弘扬红色 文化。

2015年,詹春芳加入东昌府区"五老 志愿者"队伍。她经常进校园、进社区、

进机关、进企业、进农村,宣讲孔繁森精 神,传播聊城好声音,成为省、市、区三级 红色"五老"宣讲员。聊城六中关工委创 新教学模式,打造"詹妈妈思政课"品牌, 通过思政课铸魂育人。詹春芳的课深受 学生喜爱,她也被学生亲切地称为"詹妈 妈"。

詹春芳与学生及家长沟通交流时发

现,言传身教是家风最好的传承方式,因 此,她希望家长们用实际行动教育好孩 子,把好家风世世代代传承下去。作为宣 讲员,詹春芳将如何弘扬好家风作为重要 宣讲内容,几年来,她走进二三十所学校, 讲家风传承故事, 引导学生扣好人生第 一粒扣子。